ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____
PROF:______________________________________________________TURMA:____________
NOME:________________________________________________________________________
Período composto
Leia:
Besourinho-de-bico-vermelho

Espécie pequena, que mede cerca de 8,5 centímetros, tem peso médio de 3,5 gramas. A exemplo de outras aves que estão em constante contato com o líquido viscoso das flores, o besourinho-de-bico-vermelho é fã incondicional de um bom banho. Mas geralmente tem que esperar pela chuva para poder se esbaldar. Também gosta de tomar banho de sol e até se espreguiça após o descanso. 

Embora tenha voz aguda, algumas vezes a sua vocalização é quase inaudível para os humanos. Mas vale dizer: possui sons diferentes para expressar ataque, arma, etc., frequentemente expressos durante o voo. 

Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente>. (Fragmento com corte).
Questão 1 – O período “Espécie pequena, que mede cerca de 8,5 centímetros, tem peso médio de 3,5 gramas.” é composto. Por quê?
______________________________________________________________________________

Questão 2 – No período composto “A exemplo de outras aves que estão em constante contato com o líquido viscoso das flores, o besourinho-de-bico-vermelho é fã [...]”, a vírgula indica:
(     ) uma omissão. 
(     ) uma enumeração. 
(     ) um deslocamento. 
Questão 3 – Sublinhe a conjunção no período composto abaixo:
“Também gosta de tomar banho de sol e até se espreguiça após o descanso.”
Questão 4 – A conjunção sublinhada anteriormente inicia uma oração chamada de:

(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
Questão 5 – No período composto “Embora tenha voz aguda, algumas vezes a sua vocalização é quase inaudível para os humanos.”, a oração destacada expressa:
(     ) uma causa.
(     ) uma concessão. 
(     ) uma consequência. 
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